

A kölcséys padból az Európa bajnoki dobogó tetejére

Kerezsi Csenge, a Nyíregyházi Kölcséy Ferenc Gimnázium 11. A osztályos angol tagozatos diákja nagy sportsikert tudhat magáénak, a céltudatos karatéka az Európa bajnoki dobogó legfelső fokára küzdötte fel magát.

A belváros patinás iskolája nemcsak tanulmányi sikereiről híres, hanem tanítványai között remek sportolókat is számon tarthat. 2021. novembere óta ezt a sorozatot gyarapítja Kerezsi Csenge, aki az U18-as korosztályban a 60-65 kg közötti kategóriában lett Európa bajnok a nagyváradi kontinens viadalon.

Csenge elmondása szerint életének legboldogabb pillanata volt, hogy Magyarországot képviselhette ezen a versenyen, és amikor meghallotta a magyar himnuszt a dobogó legfelső fokán, úgy érezte, hogy minden küzdelmet megért ez a pillanat. Pedig hosszú út vezetett idáig...

Nem könnyű a tanulást összeegyeztetni az edzésekkel, és a gimnáziumban is helyt kell állni, hiszen egy vérbeli sportoló nem engedheti meg magáénak, hogy bármelyik tantárgy legyőzze őt.

Csenge is céltudatos lány, pontosan, precízen készül az órákra, igyekszik minden pillanatát értelmesen beosztani, hogy a tanulás mellett az angol nyelvvizsga is meglegyen, meg persze a sportsikerek is kövessék egymást.

Ezt bizonyítja a nagyváradi verseny is, ahol első ellenfélként egy lengyel lánnyal kellett megküzdeni. Nem adta magát könnyen az ellenfél, de már az első perctől érezhető volt, hogy Csenge technikásabb karatéka.

A második ellenfél, a litván lány már jobban feladta a leckét, a maximális 6 perces küzdőidőt végig bírta, de a pontozás Csengének kedvezett. A döntő kapujában már bármi elképzelhető volt, így innentől kezdve lehetett nagyot álmodni ...

A sorsolás szeszélye folytán újra egy litván lány következett, de Csenge ezen a napon nem talált legyőzőre. A bírók egyhangú pontozással a magyar lányt ítélték a legjobbnak.

Leírhatatlan volt az érzés, hiszen a sok-sok évi munka, a kimerítő edzések, a versenyizgalmak meghozták a gyümölcsüket, a szurkolók és a magyar csapat is a bajnok, Kerezsi Csenge nevét skandálhatta.

A siker kovácsát Karczub Miklósnak hívják, edzőként nagyon büszke lehet a tanítványára, pedig a körülmények a járvány miatt itt is nehezítettek voltak, nagyon nehéz egy vérbeli



sportolónak közönség nélkül küzdenie. A zártkapus verseny miatt a szülők is csak otthon láthatták a döntőt, a helyszínen nem szurkolhattak.

Csenge sokszínű életébe nem csak a sport fér bele, bár most természetesen ez játssza a főszerepet. Érdekes módon nem sport karrierben gondolkodik, hanem a közgazdaságtan, illetve a pénzügy-és számvitel érdeklí igazán, a jövőjét ezen a szakterületen képzei el.

Azokért a boldog pillanatokért viszont, amit a határon, Nagyváradról visszatérőben átélt, semmi pénzért nem adná a sportot, hiszen a szülők és nyírbátori szurkolók lelkes csapata magyar zászlóval és pezsgővel várták őt a magyar-román határon.

Az ünneplésből jutott a Kölcsey gimnáziumban is, de lelkesen várták a tanárok és diáktársak a kollégiumba való visszatérés után.

Mi más lehetne Csenge terve, mint hogy újra átélni ezeket a mámorító pillanokat, hogy neki szóljon a magyar himnusz a dobogó tetején.





SHSZ Media Szutor Csaba